

Operacija iz Klinike Svjetlost išla uživo u 40 zemalja, ugradnju leće Synergy pratilo tisuću liječnika

Barbara Čalušić

25. studeni 2020 07:13



Zahvati su se odvijali u tri operacijske sale u Svjetlosti, a operacije su uz prof. dr. Nikicu Gabrića izvodili prof. dr. Ratimir Lazić te dr. Maja Bohač i dr. Ivan Gabrić

U Specijalnoj bolnici za oftalmologiju Svjetlost u Zagrebu jučer je održana svjetska premijera ugradnje Synergy leće, inovativne leće koja, osim što rješava probleme s vidom na daljinu i blizinu, pomoću ugrađenih cilindara ispravlja i astigmatizam.

Leće Synergy proizvodi kompanija Johnson&Johnson koja je nedavno razvila nove intraokularne leće koje pacijente rješavaju potrebe za nošenjem naočala za čitanje, ali i svih drugih dioptrija nakon 45. godine života. Kako ističu u Specijalnoj bolnici za oftalmologiju Svjetlost, nove leće Synergy predstavljene su malom krugu liječnika prošle godine, a među njima bio je osnivač i ravnatelj Svjetlosti prof. dr. Nikica Gabrić, kao i stručni tim iz Klinike Svjetlost.

Prijenos uživo

Tijekom zadnjih godinu dana ovaj je tim ugradio preko 1.300 ovakvih leća i time su postali centar s najviše praktičnog iskustva na svijetu za ugradnju ove nove tehnologije. To je ujedno i razlog zbog kojeg je kompanija poput Johnson&Johnson organizirala prijenos uživo kojim je predstavljena ugradnja najnovijih njihovih leća upravo u zagrebačkoj Svjetlosti. Operacije je uz pomoć suvremenih tehnologija pratilo gotovo tisuću liječnika iz 40-ak zemalja Europe, Azije i Afrike. Neke od zemalja koje su pratile operacije iz zagrebačke klinike su Ujedinjeno Kraljevstvo, Njemačka, Belgija, Danska, Norveška, Švedska, Izrael, Ujedinjeni Arapski Emirati, Katar, Turska i Maroko, a cijeli je skup uživo organiziran u potpunosti iz zagrebačke Klinike Svjetlost čiji su stručnjaci u nešto manje od dva sata izveli devet operacija i demonstrirali kolegama iz svijeta novosti iz oftalmologije.

Novi zahvati odvijali su se u tri operacijske sale u Svjetlosti, a operacije su uz prof. dr. Nikicu Gabrića izvodili prof. dr. Ratimir Lazić te dr. Maja Bohač i dr. Ivan Gabrić.

Zanimljivo je da je i sam ravnatelj i osnivač Svjetlosti ove godine i sam operiran upravo ovim lećama.

Slavni i poznati

– Operirao sam mnogo poznatih od Ivane Trump, Franca Nera, Armanda Assantea, Lepe Brene, Nede Ukraden, Tima Rotha, pola političara iz regije. No kad je došlo vrijeme za moju operaciju odabrao sam Synergy. U drugom oku već imam Symphony što je prošla generacija Johnsonove leće, a pred 13 godina sam dioptriju skinuo laserom. Pravilo je u Svjetlosti da nikada pacijentima ne nudimo zahvat ili tehnologiju u koju sami ne vjerujemo, rekao je prof. dr. Gabrić.

Specijalna bolnica za oftalmologiju Svjetlost djeluje 23 godine. Danas zapošljava više od 250 ljudi, među kojima je 77 liječnika. Svjetlost djeluje na šest lokacija od kojih je većina izvan Hrvatske – Zagreb, Split, Sarajevo, Banja Luka, Budva i Skoplje.

Iako je epidemiološka situacija u cijelom svijetu više-manje zaustavila kretanje ljudi, nove ideje očito i dalje pronalaze svoj put. U Svjetlosti poručuju da će i u idućem razdoblju organizirati ovakve edukativne operacije tzv. live surgery za kolege i sve zainteresirane pa su tako već najavljene dvije velike kompanije koje bi sa Svjetlosti organizirale slične prezentacije najnovijih oftalmoloških zahvata uživo u sljedećim mjesecima.

NAJČITANIJE

- **Javili se bolnički liječnici: Sustav se raspao, car je goł, a ovo je terapija koja će pomoći**
- **Vinarsko središte preko noći postalo žarište korone: Načelnik Vrbnika traži da se hitno zatvore kafići i – crkve**
- **Škole u Primorsko – goranskoj županiji prelaze na online nastavu? Odluka će biti donijeta u petak**
- **Brojali muflone iz helikoptera, pa uočili najčudniju stvar na koju su naišli u životu**
- **Božinović najavio oštrije mjere protiv epidemije koronavirusa za kraj tjedna**